

# 电信诈骗卷走荣成女子29万元

## 骗子还是那些老套路,电话里装公安、检察院说她有罪,她就信了

本报威海5月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 肖建强) 荣成市民张女士遭遇电信诈骗,骗子们装“公安、检察院”轮番轰炸,她信了自己涉嫌犯罪,29万元钱落入骗子手中。

4月14日,荣成市民张女士接到一陌生电话,对方告知她曾于去年在上海办了一张手机

卡,这张手机卡被用于犯罪,涉案200多万元。电话里的陌生人要求张女士联系上海嘉定区公安局,并给了她联系电话。

张女士拨通那个电话,接电话的“陈警官”要求张女士配合调查,否则就上门抓人,张女士质疑。“陈警官”主动要求添加张女士的微信号,发来警官

证和拘留证照片,证实所言不假。接着,“陈警官”又要求张女士联系“敬检察官”,“敬检察官”也证实张女士涉嫌犯罪,面临公诉。

公安、检察院都说自己犯了罪,还亲眼看到了警官证、拘留证,张女士信了。“敬检察官”电话指挥张女士安装一

个软件,让她把全部积蓄29万元汇到自己的某个银行账户,张女士认为,钱存到自己的银行卡不会出现问题,就照办了。

汇完29万元,“敬检察官”声称这些保证金不够,还需再存23万元。张女士向朋友借钱,被提醒可能是遭遇电信诈骗,

她到银行一查发现卡内的29万元钱被全部转走。

钱打到自己的银行卡,为什么会被骗子取走?民警分析,骗子让张女士下载是木马软件,她汇款操作时泄露了账户信息,木马软件还拦截了银行验证码,取款记录短信。荣成警方已对此立案侦查。



## 义务理发

3日许,作为“绿色威海”公益项目的分支——“益剪梅”公益理发在花园社区启动,志愿者为老人免费理发。

本报记者 王震 摄影报道

## 一批不合格进口冻虾被销毁

本报威海5月3日讯(记者 林丹丹 通讯员 周广斌 林乐尧) 近日,威海检验检疫局机场办从一批进口冻虾中检出挥发性盐基氮超标,该批货物被销毁处理。

挥发性盐基氮是动物性

蛋白新鲜度的代表,动物性蛋白腐败分解而产生氨及胺类等碱性含氮物质,其含量越高,表明氨基酸被破坏越多,该指标现是我国食品卫生特别是鲜肉和水产品检验准的一项重要指标。

## 文登审计强化跟踪隐蔽工程

本报5月3日讯(通讯员 于斌) 日前,文登区审计局在跟踪审计过程中,对工程基础施工、钢筋布置、管道线路敷设等隐蔽工程采取“三审二查一建议”的方法,确保工程质量,提高经济效

益。“三审”即审招标文件、图纸、施工合同;“二查”即查隐蔽工程记录和工程施工现场两处;“一建议”即对隐蔽工程的施工质量施工程序存在的问题提出审计建议。

## 男子借钱不还,反而上门盗窃

本报威海5月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 卢旺龙) 俗话说知恩图报,但杨某却恩将仇报,两年前借同村老杨4000元不还,手中拮据时又还惦记杨家藏钱的地儿,趁机偷了2.4万元。

4月20日8时许,荣成俚岛镇某村村民老杨报警称,家中存放的2.4万元现金被盗。

俚岛边防派出所民警赶到

现场,老杨称,案发前两天,同村村民杨某的手机出现在他家里,此后,杨某反常地买海鲜到老杨家中请他喝酒,那块手机又不见了。两年前老杨曾借给杨某4000元,当时杨某看到了他家藏钱的地方,而且他一直没还钱。

民警调取监控,发现杨某曾在案发时出现在老杨家附近,经过5天蹲守,4月25日,杨

某被抓。

经讯问,杨某交代自己盗窃老杨家2.4万元现金,他作案时过于紧张,手机遗落在老杨家中。此后,他又自作聪明买海鲜以请喝酒为借口到老杨家中,趁其不注意拿回了手机。

因涉嫌盗窃罪,杨某已被刑事拘留,老杨的被盗财物已全部追回。

## 2017“幸福威海”广场文化活动开演

本报威海5月3日讯(记者 陈乃彰) 4月30日,由中共威海市委宣传部和市文广新局主办,市群众艺术馆承办的喜迎地级威海市成立30周年2017“幸福威海”广场文化活动在人民广场启动。这项大型综合公益文化活

动,今年已是第九届,八年已成功演出600余场。

2017年活动安排在五月至十月,每周五、周六两场演出,每月确定一个活动主题,主要节目有市群众艺术馆组织创作演出、社会各界各单位参演、社会公益演出。

## 弘扬国学经典深化“两学一做”

本报威海5月3日讯(记者 陈乃彰) 日前,环翠楼街道石河、红光、大众、同德等社区开展了弘扬国学经典——深化“两学一做”党员教育讲座。

讲座上,国学老师结合国学经典,采用大量多媒体视频和身边实例,从“五个坚持”入手讲述如何从自身做

起,更好地贯彻落实“两学一做”学习教育,着重从“敬业”、“感恩”、“孝道”等传统美德方面进行了论述。讲座深入浅出,通俗易懂,通过一个半小时国学文化智慧的精析,阐述组织管理和个人能力修为的理念,引导社区党员提升人生智慧,赢得了社区党员们阵阵热烈掌声。

## 砸车贼吃窝边草,凌晨带弹弓外出被抓

本报威海5月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉 姜志浩) 王某住荣成桃园某小区,窜至附近小区停车场砸玻璃盗窃,警方已查证属实3起。

3月份以来,荣成桃园街道

办事处亲海花园、海景花园等小区多次发生轿车玻璃被砸、车内物品被盗案,涉案金额数万元。4月27日,经技术比对,民警发现住在案发地附近的王某有重大嫌疑,立即24小时蹲守。

4月28日凌晨4时许,王某

驾车外出被当场控制,在王某身上及车内,民警查获了弹弓、手电筒,还有数张银行卡、钱包等前期砸车案中的被盗物。

王某被移交石岛刑警,警方已查实王某作案3起,案件还在进一步审理。

## 一团伙向日韩走私硅铁被抓

### 涉案硅铁8万余吨,案值约6.5亿元,21人被抓

本报威海5月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孙纪伟) 一走私团伙把船注册成国内、国际航行两套手续,利用国内航行手续运输硅铁,一旦驶入外海,就立即涂改船名走私。

日前,青岛、大连、石家庄海关与山东海警联合打击矿产品走私,摧毁一个海上绕关出口硅铁矿产品的走私团伙,查扣走私船舶1艘,硅铁2350吨,抓获21人。该案涉案硅铁8万余吨,案值约6.5亿元。

今年初,青岛、大连海关联合山东海警分析一起走私线索时发现,以张某为首的团伙有海上绕关走私矿产品嫌疑。

涉案人员众多,分布广泛。青岛、大连、石家庄海关缉私警察赴北京、天津,掌握主要嫌疑人的行踪和具体位置,海警舰艇监控海上走私船动向。

4月14日晚,监控发现,涉嫌运输走私硅铁的“福顺16号”船装完货,正驶向外海。152名警察、海警舰艇2艘,海陆同时收网,抓捕21人,查扣“福顺16号”、硅铁2350吨。

侦查查明,这个团伙为“福顺16”等数艘船舶注册了国内和国际航行两套手续,利用国内手续,伪报水泥建材,把国产硅铁资源矿在内贸码头装货。一旦船驶至外海,立即涂改船

名,使用国际航行手续,直接把硅铁走私至日本、韩国等地销售牟利,此后重新涂改为国内船名,折返入境。

据悉,硅铁是以焦炭、钢屑、石英(或硅石)为原料,用电炉冶炼制成的铁硅合金,在钢铁工业、铸造工业及其他工业生产中被广泛应用。我国是世界硅铁主要产地和主要供应国。硅铁是国家战略性产品,为减少硅铁生产对资源、环境的负面影响,我国从2005年起对硅铁出口实施严格的出口许可证管理并征收出口关税。

目前,该案正在进一步侦办中。

## 建信瑞福添利掘金股债两市

今年以来A股市场持续震荡,“固收+”基金受到投资者追捧。业内专家表示,这类产品通常以债券、现金等固收类资产赚取稳健的投资回报,同时适配一定的权益资产力求创造超额收益,契合当前市场环境,也是投资者进行资产配置“的必备款”。目前正在发行中的建信瑞福添利就是典型的“固收+”产品,基金大部分仓位将投资于固收资产,同时保留0-30%

的仓位投资于权益资产。

建信瑞福添利将贯彻“稳健”原则。一方面,以债券、现金“打底”,同时伴随着新股发行进入常态化,该基金可积极参与一级市场新股申购,为持有人赚取相对低风险收益。另一方面,建信瑞福添利“自下而上”精选个股,通过权益投资“增厚”收益,并设定30%的股票仓位上限,以降低基金整体投资风险。

## 公告

威海市宏大投资咨询有限公司。  
税务登记证副本丢失,号码为  
371002599297778,声明挂失。